

# 京彩灯会之京彩生活汇"美食地图"来了

本报讯(记者 李娜 张馨予 实习记者 周南 薛嘉茵)北京诺金酒店的 原味牛角包,北京亚洲大酒店的中街八号奶皮子酸奶,民族饭店的饽松 松和朗姆提子白脱饼干,北京国际饭店的极佳级双层牛肉芝士汉堡 和招牌火焰山牛排……这些平时经常需要跑断腿、排长队才能吃 到的美食,在北京园博园2号门内的京彩生活汇区域,游客几 乎可以随到随点,随时吃到大厨新做的、热乎的、最为正宗 的星级酒店美食。

四星级酒店的、五星级酒店的? 那岂不是会很 贵!记者现场探访发现,诺金酒店的原味牛角包 18元,女士来一个基本可以吃饱;北京国际饭 店专门为此次灯会期间游客推出的火焰山 牛排78元一份,减脂期适用;民族饭店的 饽松松口感美妙、老少咸宜,38元一盒; 崇文门饭店马克西姆餐厅的法式铁板 秘汁牛蛙28元一份,现点现做现 吃;前门建国饭店的炙子烤肉配 饼15元一个……

记者了解到,京彩生活汇 里共聚集了50余家知名餐饮 的特色美食,完美满足市民 一站式吃遍京城美食的饕

> 话不多说,先上 - 拨知名饭店的美



### 美食推荐:原味牛角包、美味热狗

原味牛角包巧妙融合了咸与甜的黄金比例,外层酥皮轻盈如 内里层次分明,每一层都蕴含着醇厚的麦香,令人回味无穷。 美味热狗以精选烤肉取代常见肉肠,每一片烤肉都在恰到好 的火候下均匀炙烤,外焦里嫩、汁水丰盈。肉片与新鲜蔬菜沙 :巧妙搭配,层层叠加于松软面包之中,色彩斑斓,香气四溢。



### 美食推荐:意大利香肠披萨、中街8号奶皮子

意大利香肠披萨是亚洲大酒店专门为游客打造的一款秀珍版披萨,饼皮



## 北京野生动物园

可可爱爱的大熊猫、娇憨的卡皮巴拉、 萌萌的白虎、调皮的小熊猫……北京野生动 物园推出的动物文创雪糕,形象特别逼真, 让人甚至舍不得吃掉它们。以美食的形式 将大自然里的动物带到游客身边,让大朋友

和小朋友都不由得喜欢上它们。

下午茶还是晚餐宵夜?快去品尝看看!



### 美食推荐:法式铁板秘

美食推荐:烤鸭卷饼、香辣鸭杂粉 全聚德作为拥有150多年历史的

上,烤鸭卷饼成为一大亮点,师傅将系

卷饼上,刷上特制甜面酱,口感丰

香辣鸭杂粉也是大厨

竭力推荐的,鸭胗、鸭肉、

豆泡、粉丝……"群英荟

萃",一碗不仅可以吃

饱,而且还能享受到地

鲜嫩,带给味蕾强烈的冲击 整道菜口味酸酸甜甜、麻味 微辣,鲜香馥郁。



忆,蜜桃蛋糕的甜蜜就如同朋友间的温暖拥抱,斑斓

蛋糕则像是对生活的一种浪漫期许。

### 美食推荐:炸板虾

精选来自渤海的优质大虾,虾身首先经过 速烹炸。虾肉外表金黄酥脆,内里紧致有嚼劲, 入口后,鲜美滋味在舌尖散开,每一口都能感受 到虾肉的纯粹与鲜嫩,让人回味无穷。



当金黄色的热油遇上白嫩如玉的灌肠 ,一瞬间就被炸得金黄酥脆,外皮微焦内里 柔嫩,配上特制的蒜汁料,蒜香、咸香、油香交 织在一起,既解了炸物的油腻,又增添了无尽 的层次感,回味无穷。



的面包搭配香肠再加上芥末芝 士酱料,最后是一层木鱼花,用料

关东煮的汤汁由该店大厨每天专

门新鲜熬制,里面的食材很丰富。工 作人员会在营业前半小时就把食材放入 汤中慢慢炖煮,确保食材都能吸饱汤汁的



### 霸王龙热狗绝非浪得虚名,其 长度堪比成年人的半个手臂,松软

丰富、层次鲜明,三四个人都 能吃饱。

精华。除此之外,店家也在包装上独具匠 心,设计了带有提手的关东煮"桶",方便



顾客边吃边游园。



### 美食推荐: 炙子烤肉配饼

此菜精选鲜羊后腿肉,经过恰到好处的 简单腌制后,置于铁板上迅速爆烤。新鲜出 炉的羊腿肉口感鲜嫩多汁,再搭配上刚烤好 的烧饼,烧饼的酥脆与羊肉的鲜嫩相互交融, 形成一种独特而诱人的味道,令人垂涎不已。



### 民族饭店

美食推荐:咖喱香肠、北凯鲜啤

饭店的特有味道。

咖喱香肠,将秘制的咖喱酱浇淋在爆

北凯鲜啤选用德国啤酒,口感清爽甘

汁的烤肠上,游客将品味到属于凯宾斯基

洌,初始的微苦很快被麦芽的香甜所取代,

这种苦与甜的完美平衡,让人回味无穷。

### 美食推荐: 饽松松、朗姆提子白脱饼干

饽松松巧妙融合了拿破仑的经典咸香与酥脆, 其间还有棉花糖的细腻软糯,交织出绝妙口感。其 肉松的鲜甜和蛋黄的咸香既增添了口感的丰富性, 又巧妙地平衡了甜与咸的比例,令人回味无穷。

朗姆提子白脱饼干外观看着简单,味道却 很惊艳,人口冰冰凉的感觉,朗姆酒的味道与葡 萄干相得益彰,奶油夹心甜而不腻,这两 款甜品真是下午茶的绝佳拍档。



### 美食推荐:极佳级双层牛肉芝士汉堡、招牌火焰山牛排 极佳级双层牛肉芝士汉堡精选优质牛肉,肉饼汁水丰 富,味道浓郁醇厚。用料更是"丰满",每一张牛肉饼都重达 100克左右,炙烤后与双层芝士融合,一口下去超满足。特 制酸黄瓜酱巧妙化解了酸黄瓜原本在汉堡中可能出现的突

兀感,同时又完美保留了其清新解腻的独特风味。 招牌火焰山牛排是北京国际饭店高空景观旋转餐厅专 门为此次灯会游客推出的平价牛排,肉质鲜嫩、口感绝佳, 切成小块现场煎制,方便游客边逛边吃。



美食推荐:霸气羊 霸气羊肉串是专门

为此次灯会游客推出的 羊肉大串,选用羊后腿上 的新鲜元宝肉,颗颗肉大 汁多,外层焦香内里鲜 嫩,使用较少的作料,让 食客更好地品味羊 肉食材的鲜美。



(扫描二维码,查看 "美食地图"详情)

# 打卡京味文化 年轻人的潮流新地标

"京彩灯会"光耀中华主题区

满园。玲珑剔透的宫灯,摇曳着历史韵味,描绘着自然的灵动。

"千古运河"灯组,静谧而壮美,让人仿佛回到往昔岁月,感受着那一份 万宁桥等古典建筑元素与龙舟、锦鲤等传统文化符号。通过这些元素的有的故事场景。 机结合,灯组生动再现了古运河的历史风貌和文化底蕴,呈现出浓厚的传统

今交融、充满生机的画面。

漫步于灯海之中,每一步都是诗意的行走,每一处景都是

技艺和现代技术手段,古今融合,显现斗转星移、 北京夜文化全新地标。 四时更迭、物候变化的节律,代表着十二月、二十四 节气、七十二候的叠加,象征着一年轮回、天长地久; 以其雍容华贵之姿,展现着盛世的繁华与荣

来到"京彩灯会"光耀中华主题区,感受到了浓浓的中式美学 各季节灯组"日晷"将二十四节气、七十二候应、正初计时通过灯光创意呈 之韵。一盏盏精美的彩灯,似繁星洒落人间,又若繁花盛开 现,让观众在欣赏变幻灯光时,也能直观感受中华传统文化的精致与伟大, 激发大众对传统文化的关注和热爱。

"我最喜欢'疯狂原始人',这个灯组和我在历史书里看到的一模一样, 历史的厚重与沧桑。"我是历史老师,是带着期待来到光耀中华主题区的,本 感觉走进了教科书。"在"疯狂原始人"灯组前,陈同学一家拍照留念,记录下 身对带有浓重年代气息的灯组感受更为强烈。'干古运河'通过'古韵''今韵 美好的瞬间。"疯狂原始人"灯组以北京周口店山顶洞人与现代潮玩、音乐、 '两个主题灯组对比,展现运河文化的古今传承、创新发展。'古韵'巧妙融合 运动等元素创作,将山顶洞人的原始风貌与现代元素碰撞,产生出富有趣味

"双奥之城"灯组还特别设置了互动泡泡机,供游客打卡拍照。孩子们 魅力与艺术价值。"游客刘女士感慨道。据了解,"千古运河"灯组以"千古运 可以欢快地嬉闹,在彩色泡泡间做一个冠军梦。"双奥之城"分夏奥、冬奥2 河古流今"为主题设计,"今韵"巧妙融入副中心等现代建筑元素,彰显城市 组——分别以2008年北京夏季奥运会、2022年北京冬季奥运会为主题,共 的活力与现代风貌。通过这些现代元素的结合,灯组不仅展现了运河 同展现奥林匹克运动精神。游客周先生感叹,"双奥之城"灯组令人震撼 悠久历史的延续,还突出了当代城市的发展与繁荣,营造出一幅古 ——每盏灯都讲述着奥运背后的故事,不仅能体现运动的激情,也能体现 出国家体育发展事业的蓬勃生机。

北京是中华文明源远流长的见证者,拥有世界文化遗产、西山永定河 画卷的铺展。夜晚微风拂过,灯影摇曳,似在诉说着古老的 文化带、大运河文化带等文化瑰宝。光耀中华主题区通过精心设计的场 故事。约上三五好友,着一袭汉服,徜徉在这古韵之 景布置,带观众领略古都的文化之美,以传承不息的中华文明为主线,巧 中。听,悠扬的古乐声在夜空中回荡;看,绚丽的灯光 妙融合彩灯工艺和数字技术,将古都文化、京味文化融入设计理念。除了 非常适合打卡,展区每一个灯组都能带给人不同的沉浸式体验,让游客在 "首都24节气"灯组以日晷为灵感,通过彩灯 欣赏璀璨华灯的同时,沉浸式感受北京特色文化、中华传统文化魅力,是



